

**NOTĂ:**

Nr. 1/140/17.05.2023

**RECTIFICARE**

*la Hotărârea Consiliului Județean Gorj nr. 140/28.04.2023 pentru aprobarea unor măsuri în vederea pregătirii Concursului de proiecte de management pentru Biblioteca Județeană „Christian Tell” Gorj*

**La Hotărârea Consiliului Județean Gorj nr. 140/28.04.2023 pentru aprobarea unor măsuri în vederea pregătirii Concursului de proiecte de management pentru Biblioteca Județeană „Christian Tell” Gorj se fac următoarele rectificări:**

**1. În cuprinsul Anexei nr. 1, la lit. D. Analiza situației economico-financiare a instituției, punctul 2 se va citi:**

2. analiza comparativă a cheltuielilor (estimate și, după caz, realizate) în perioada 2020 - 2022, completate cu informații solicitate/obținute de la instituție:

în loc de

2. analiza comparativă a cheltuielilor (estimate și, după caz, realizate) în perioada 2013 - 2015, completate cu informații solicitate/obținute de la instituție:

**2 . În cuprinsul Anexei nr. 2, la lit. e) se va citi:**

e) au o vechime în specialitatea studiilor prevăzute la litera d) de minimum 3 ani sau experiență în activități specifice bibliotecilor publice, în posturi de specialitate prevăzute cu nivel de studii universitare de licență absolvite cu diplomă de licență sau echivalentă de minimum 3 ani;

în loc de:

e) au o vechime în specialitatea studiilor prevăzute la litera c) de minimum 3 ani sau experiență în activități specifice bibliotecilor publice, în posturi de specialitate prevăzute cu nivel de studii universitare de licență absolvite cu diplomă de licență sau echivalentă de minimum 3 ani;

**MOTIVARE:**

Rectificarea Hotărârii Consiliului Județean Gorj nr. 140/28.04.2023 pentru aprobarea unor măsuri în vederea pregătirii Concursului de proiecte de management pentru Biblioteca Județeană „Christian Tell” Gorj, în forma enunțată mai sus, se impune în vederea îndreptării unor erori materiale intervenite la redactarea cuprinsului Anexei nr. 1 - Caiet de obiective pentru elaborarea Proiectului de management pentru Biblioteca Județeană „Christian Tell” Gorj, ce vizează perioada pentru care se realizează analiza comparativă a cheltuielilor (estimate și, după caz, realizate), precum și la redactarea cuprinsului Anexei nr. 2 - Condiții de participare la Concursul de proiecte de management organizat pentru Biblioteca Județeană „Christian Tell” Gorj, fiind precizată în mod eronat litera la care sunt prevăzute studiile necesare participării la concursul de proiecte de management.

Având în vedere regimul de publicare și comunicare a actelor administrative emise de autoritățile administrației publice locale, reglementat de prevederile art. 197 din Ordonanța de urgență a Guvernului nr. 57/2019 privind Codul administrativ, cu modificările și completările ulterioare, rectificarea enunțată mai sus s-a efectuat prin adaptarea corespunzătoare a dispozițiilor Legii nr. 24/2000 privind normele de tehnică legislativă pentru elaborarea actelor normative, republicată (r2), cu modificările și completările ulterioare.

Prezenta rectificare se va consemna în procesul-verbal al ședinței extraordinare a Consiliului Județean Gorj din data de 17.05.2023 și va fi supusă unei proceduri de comunicare și publicare identică cu cea a hotărârii a cărei rectificare s-a efectuat.

**PREȘEDINTE,**  
Cosmin-Mihai Popescu



**SECRETAR GENERAL AL JUDEȚULUI,**  
Cristina-Elena Rădulea-Zamfirescu

A handwritten signature in blue ink, likely belonging to Cristina-Elena Rădulea-Zamfirescu.